

化学与化工学院 工作简报

第 81 期（总第 473 期）

化学与化工学院党政办编

2021 年 11 月 2 日

化学与化工学院开展消防安全培训及消防器材 实操演练活动

为进一步提高教职工的消防安全意识及实操能力，贯彻“预防为主、防消结合”的消防工作方针，切实保障全院师生的生命财产安全，加强研究生实验室消防安全管理工作，杜绝实验室火灾事故的发生，10月18日11时，学院举办消防知识培训和消防演练活动，并邀请育才消防职业培训学校（卫民安）高教官讲解灭火器材的种类以及不同灭火器材的使用方法。院领导杨静副书记、肖仁贵副院长，研究生导师、实验室专职教师以及部分学生参加培训。



本次活动包括消防安全培训和消防实操演练两个部分。高教官讲解“消防安全知识”、“灭火器操作规程”、“消防器材认识”，通过大量详实的火灾案例，阐述了校园消防安全的重要性，展现火灾带来的危害以及损失。培训结束后，为让每位同学在面临火灾时能够正确使用灭火器材，组织同学们分成六人一组，在消防教官的指导下进行了消防器材的实际操作和灭火演练。

通过此次消防培训及消防器材的实操演练，使全院师生更加深刻地了解了火灾防范的重要性，增强师生消防安全意识，熟悉了消防器械使用能力，提高了消防安全防范能力，为构建“平安校园、和谐校园”打下了坚实的基础。



来源：实验室

编辑：任雪莹

审核：肖仁贵